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6 施設長・管理者 12

7 PT・OT・ＳＴ・医師 6
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(2) (3)

125 1 非常に良かった 83

2 良かった 105

3 普通 5

25 4 良くなかった 0

52 5 未記入 29

3 222

1

45

1 (4)

1 1 １年未満 25

0 2 １年以上３年未満 42

1 3 ３年以上５年未満 18

12 4 ５年以上１０年未満 55

7 5 １０年以上 74

0 6 未記入 8

2 222

301

合計

合　　計

薬剤師

調理師

管理者

事務職

アンケ－ト回答者数222名

合　計

アンケート回答率　73.8％

経験年数について

③協議会への
要望等

現在の医療現場の状態を知りたい。

栄養士

保健師

次回も吉田先生のセミナーをしてください。

今後もしっかり業務に活かせるよう頑張っていこうという意欲が湧きました。

今回のように、現場に密着した内容のセミナーがあるとありがたいです。

講義だけでなく、実技もあってよいかと思いました。

行政職

その他

①講義内容に　　　
　関するご意見

②今後のスタッフ　
　セミナーの　　　　
　　　内容・在り方

26

訪問介護員

看護師
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具体的な事例や先生ご自身の母さまの話をしていただいて感謝します。

相手の立場に立ったケアがいかに大事かがわかり共感できる内容が多かった。

大事な要点などのポイントが絞られていて大変わかりやすく、勉強になりました。

病院と施設、及び医療と介護の連携が大事だと思った。

その他(栄養士、薬剤師等）

職　　種

介護職
相談員　　　　　　　　　
(病院・施設・　　　　　
　　福祉用具貸与）

利用者様の生の意見が聞けるような内容の講演もしてほしい。

これからもスタッフセミナーを続けてほしいです。

医療についてもっと知りたい。

虐待事件があっているので、職員の心のケアの在り方についても学びたい。

合　計

参加者数301名
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行政職
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訪問介護員

介護支援専門員
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